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 Албанија подржава трансформацију Безбедносних снага Косова у Оружане снаге и
убрзо ће имати резидентног војног аташеа на Косову, изјавила је у Приштини министарка
одбране Албаније Ољта Џачка.

  

  Она је казала да ће Албанија увек снажно подржавати Косово у јачању међународног
субјективитета, подржавајући, како је рекла, нову државу у процесима учлањења у
међународне организације укључујући и НАТО. Албанска министарка је казала да би
учлањене држава региона у Северно-атлантски савез, укључујући учлањење Косова,
решило проблеме безбедности са којима се суочава регион западног Балкана.   

Она је одвојено разговарала са председником Косова Хашимом Тачијем и косовским
премијером Рамушом Харадинајем. Тачи је изјавио како Косово високо цени допринос
који Албанија као део НАТО-а, даје регионалној безбедности. Како је саопштено из
његовог кабинета, Тачи је захвалио албанској министарки на подршци коју Влада
Албаније даје Косову "било где у свету".

  

"Косово и Албанија имају веома добру сарадњу и ми учимо из искуства од 105 година
албанске државе", рекао је косовски председник.

  

Тачи је рекао и да су Безбедносне снаге Косова током овог времена биле модел
професионализма и мултиетничности. Изразио је и убеђење да ће њихова
трансформација у војску бити извршена у складу са Уставом Косова, међународном
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заједницом, као и са свим заједницама на Косову.

  

Харадинај и албанска министрака су, како је саопштено, разговарали о актуелним
политичким дешавањима и билатералној сарадњи Албаније и Косова, уз посебан
нагласак на одбрану и безбедност.

  

"Косово рачуна на сталну подршку албанског искуства у процесу учлањења у ову веома
значајну институцију глобалне безбедности", рекао је Харадинај.

  

Нагласио је значај сарадње Косова и Албаније, као и могућност даљег проширења на
све области заједничког интересовања.

  

(Бета)
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